Входной контроль для 6 класса..

	Входная контрольная работа по математике 

ученика 6 ---   класса ЛИЕН

__________________________________________

… . 09. 2015 

Вариант 1.

Часть  I.    Укажите  букву  правильного  ответа.

1. Как записывается число  семьсот целых семь сотых?
        А) 70007
      Б) 700,70

В) 700,007
Г) 700,07
2. Округлите  десятичную дробь  154,674 до сотых
        А) 150

     Б) 150,7
В) 154,70
Г) 154,67
3. Расположите в порядке убывания числа: 
   2,583;  2,045;  2,451; 0,67;  1,623.
А) 2,583;  2,045;  2,451; 1,623;  0,67.
Б) 2,583;  2,451;  2,045; 1,623;  0,67.
В) 1,623;  2,583;  2,451;  0,67;  2,045.
Г) 0,67; 1,623;  2,045;  2,451;  2,583.

   4.  Выполните деление   64,36 : 0,01.
       А) 0,6436     Б) 6436     В) 643 600    Г)  6,436.

   5.  Выполните умножение   135,67 ∙ 0,001.
       А) 135 670     Б) 0,013567       В) 0,13567     Г) 13 567.

   6.  Выполните деление   187,54 : 100.

       А) 187,54        Б) 18754    В) 187,540      Г) 1,8754.

   7.  Вычислите объём прямоугольного параллелепипеда, длина которого 2 дм, ширина  40 см, высота 50 см.

      А) 4000 см3       Б) 40 дм3    В) 400 000 см3     Г) 4000 дм3
	Часть  II.

Запишите номер выполняемого задания и полученный ответ.

   8. Длина куска провода 42 метра. Израсходовали 
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  куска. Сколько метров провода осталось?         

 Ответ:____м    

   9.  В классе 25 учеников. В спортивных секциях занимаются 20 % учеников. Сколько учеников класса занимаются в спортивных секциях?                                

Ответ:____учеников.

10.  Установите соответствие:   

1)  102˚         2)   37˚          3) 180˚     4)  90˚

А) прямой угол    Б) развёрнутый  угол    В) тупой угол     Г) острый угол

  Ответ: 1___,  2___,  3___,   4___.

11.   Выразите 15,06 т в килограммах.       Ответ:_______кг
Часть  III.

Запишите номер выполняемого задания, подробное  решение  и ответ.

12. Выполните действия:   0,56 : 1,4 + 8,6 · 0,15 -0,15.
13. Решите уравнение:     5у + 3у - 1,3 = 1,1.
14. Решите задачу.

Катер шёл 2 ч по течению реки и 3 ч против течения. Какой путь проделал катер за эти 5 ч, если собственная скорость теплохода 11,3 км/ч, а скорость течения реки 2,2 км/ч?

15. Начертите угол MOK, равный 145°.  Лучом OD разделите этот угол так, чтобы получившийся угол MOD был равен 102°. Вычислите градусную меру угла DOK.



	Входная контрольная работа по математике 

ученика 6 ---   класса ЛИЕН

__________________________________________

… . 09. 2015 

Вариант 2.

Часть  I.    Укажите  букву  правильного  ответа.

1. Как записывается число двести целых три сотых?

А) 20003    Б) 200,30    В) 200,03     Г) 200,003

2. Округлите  десятичную дробь  1542,3769  до тысячных
А) 2000    Б) 1542,376        В) 1542,377     Г) 1542,4769

     3.  Расположите  в  порядке  возрастания  числа:

             1,275;  0,138;  1,281;  12,82 ;  1,027

            А) 1,275 ;  0,138;  1,281;  12,82 ;  1,027

            Б)  0,138 ;  1,281;  1,275;  1,027;   12,82
            В)  0,138 ;  1,027;  1,275;  1,281;  12,82
            Г)  0,138 ;  1,275;  1,027;  1,281;  12,82

     4.  Выполните  деление   158,74 : 0,001

          А) 1,5874    Б) 158740    В) 158,74     Г) 0,15874

     5.  Выполните  умножение   55,737 ∙ 0,01.
       А) 55 737     Б) 0,055737       В) 0,55737     Г) 5 573 700.

    6.  Выполните деление   37,74 : 100.

       А) 3,774        Б) 3774    В) 37,0074      Г) 0,3774.

   7.  Вычислите объём прямоугольного параллелепипеда, длина которого 6 дм, ширина  50 см, высота 20 см.

      А) 60 дм3       Б) 6000 см3    В) 60 000 дм3     Г) 60 000 см
	Часть  II.
Запишите номер выполняемого задания и полученный ответ.

8. Купили 25 метров ткани. Израсходовали  
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 ткани. Сколько метров ткани осталось?                                     Ответ:____м

9. В магазин привезли 80 кг яблок. За день продали  40 % привезённых яблок. Сколько килограммов яблок продали за день?  Составьте диаграмму «Продажи»                  Ответ:____кг   

10.     Установите соответствие:   

1)  100˚         2)   57˚          3) 90˚     4)  180˚

А) прямой угол    Б) развёрнутый  угол    В) тупой угол     Г) острый угол

 Ответ: 1___,  2___,  3___,   4___.
11.  Выразите   17,24 км  в метрах.                 Ответ:____м

Часть  III.

Запишите номер выполняемого задания, подробное  решение  и ответ.

12. Выполните действия:   6,4 ∙ 0,35 – 0,48 : 1,6 + 1,4.
13. Решите уравнение:   12х + 14х +4,8 = 12
14. Решите задачу.
Катер шёл 3 ч против течения реки и 2 ч по течению. Какой путь прошёл катер за эти 5 ч, если собственная скорость катера 18,6 км/ч, а скорость течения реки 1,3 км/ч?

15. Начертите угол MKС, равный 140°. Лучом KP разделите этот угол на два угла так, чтобы угол PKС был равен 55°. Вычислите градусную меру угла MKP.


ОТВЕТЫ.

	№ задания
	Вариант 1
	Вариант 2

	
	Часть I.

	1.
	Г
	В

	2.
	Г
	В

	3.
	Б
	В

	4.
	Б
	Б

	5.
	В
	В

	6.
	А
	В

	7.
	В
	Г

	
	Часть II.

	8.
	9
	14

	9.
	12
	42

	10.
	1Г, 2В, 3А, 4Б
	1Б, 2Г, 3А, 4В

	11.
	4060
	5240

	
	Часть III.

	12.
	1,54
	0,95

	13.
	0,7
	0,8

	14.
	140,6 км
	91,7 км

	15.
	52˚
	85˚
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